1. Hannoe Bepaxenne — (3,5x —y) +3(—2y +0,5x) umeer cranpaprHbii Bux
1) 2x— S5y 2) —2x—15y 3) 2x+ 5y 4) —2x—-"Ty

2. YkaxuTe BepHOE PasIoiKeHHe Ha MHOKHTENN MHOrowIeHa ab — a° + 2a — 2b
1) (a+2)(b—a) 2) (a—2)(a—"D) 3) (a—2)(b—a)
4) (a+2)(a —b)

3. IlpuBenute OAHOUWICH 7613036172C7 K CTaHJapTHOMY BHIY.

D 7ac™®  2) 73710 3) 7070 4) Tac

. 2
4. Pasznoxute KBaapaTHbii Tpexwien 2x° 4 7x — 15 na MEOKUTENH.

1) (2x—5)(x+3) 2) (2x+5)(x—3) 3) (x+5)(2x—3)
4) (x—5)(2x—3)

N 2
5. 3ameHuTe 3HAK * OHOWIEHOM, TaK YTOOBI OMyYeHHbIN TpéxwieH 6,25 — 15gg + *
MOXHO OBbLIO MPEICTABUTH B BUJIE KBAJIpara JAByUIEHA
4)3g°

1)9¢> 2)5¢>  3)9g

6. YIpoCTHTE BHIpaXKEHHE i 3arMmuTe B cTanapraom Buge: (a-+5)% —5a(2 — a).

1) —4a*+25  2)6a*+25  3) —a*+25  4) 6a*>—25

7. PazjiokuTe MHOTOWIEH Ha MHOKHUTENH: ax — ay +xb — yb.
D) (x+y)(a+b)  2) (x—y)(a+d)  3) (x+y)(a—D)
4) (x—=y)(a—b)

2 2
8. Vkaxure BepHOE pa3OKEHHE HA MHOKHTEIM MHOTOWIeHa a- +4ab +3b”.

1) (a+b)(a+2b) 2) (a+3b)(a+b) 3) (a+b)(3a+b)
4) (a+3b)(3a+b)

9. YkaxuTe BepHOE PaslIoiKeHHe Ha MHOKHTENN MHOrowIeHa 2a” + 3ab + b*.
1) (a+b)(a+2b) 2) (2a+b)(a+2b) 3) (2a+b)(a+b)
4) (a+b)?

N 2
10. Pasnoxwure KBaaparHbii TpexwieH 2x~ + 8x 4 6 na MHOKUTENH.

D (2x+2)(x+3)  2) (x+2)(x+3) 3 (2x+3)(x+2)  4) (2x+1)?

11. Pasnoxute kBagpatHbii Tpexunen 4x° 4+ 9x + 2 Ha MHOKUTETH.
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1) (4x+1)(x+3) 2) (dx+1)(x+1)

4) (dx+1)(x+2)

3) (x+1)(x+2)

12. VkaxuTe BepHOE PasNoKeHHe HA MHOXHTeH MEOrounena 2ab + 5a” +2b + Sa.

1) (a+5b)(a+1) 2) (5a+2b)(a+1) 3) (S5a+2b*
4) (5a+b)(a+1)

13. VkaxuTe BepHOE PasloAKeHHe HA MHOXHTeH MEOrounena 2ab + 3b% +2a + 3b.

1) (2a+3b)(a+1)  2) Qa+1)(b+3)  3) (a+3b)(b+1)
4) (2a+3b)(b+1)

14. TlpuBenure ogHOWICH 4a°°a’h 2 x CTaHJapTHOMY BHIY.

1) 4a’b°  2) 4a%b°  3) 4d'b*  4) D

15. IlpuBenute omHOUIEH 3a*h'a®b* CTaHJAPTHOMY BHUIY.

D 3a'l 2340 3) 33 4) Y
16. Tlpusennre omuounen 8a’b*a’b x cranpaprromy Buy.
D 8%  2) 8%  3)a®h  4) 84’

17. TlpuBeante OqHOWIEH ab’a 'h CTaHIapTHOMY BHIY.

) a*'?  2)d’*  3)ab'?  4) ab’

18. TpeoGpasyiite Bepakerue X> +4x + 2, BbLICHB TOMHBIH KBa/PaT.

) (x=2%-2  2) (x+3)>=7  3) (x+1P2+1  4) (x+2)>-2

19. Ilpeobpa3syiite BbipakeHue 4 —4x+ 2, BBIJICIIUB MOJIHBIH KBaJpPAar.

D (x—17%=1  2)(2x—1%2—1  3)(2x+1)2+1  4) 2x—1)>+1

20. TIpeoGpasyiite Buipaxenue 9x> + 12x 47, BbUIeIMB IOBI KBaPaT.

1) 3x+2)%4+3  2) Bx+1)2+3  3) 3x+2)*  4) (3x+2)*+2

21. Vipocrute Bepakerne x(3x” 4+ 2x) — 9x* (x — 4)

1) 382 —6x  2)38x* —6x®  3) 6P +38x% 4) —6x® —34x7

22. Vipocrute eipakenne 2x% (2 — x) — 3x(4x> 4 5x).
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) 128° — 112 2) 14° +11x3  3) 1687 +19x° 4) —14x° — 1147

23. Onpenenute crenens Mporowiena: 2x°y’ — 4x’ 4+ 2xy — 18.
19 2)7 3)2 4)8

24. Ompenenure CTENEHb MHOTOWICHA! 380y — 6y* + 12xy° +4.
1)6 2)3 3)8 4)4

25. Omnpenenute cTeneHb MHOTOWICHA! 7x4y5 + 3y6 — 5)cy7 —-2.

D6 2)5 39 47
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